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223 NNA

Número de Participantes

217 voluntarios
y voluntarias85% de la RM

60% participan por primera vez
70% se identifican femenino
20, 6 años de edad promedio

70% participando por primera vez
56% se identifican masculino

9, 4 años de edad promedio



Feedback por parte de Psicólog@s 
Comentarios

“Me encantaría volver como voluntaria. Creo 
que la labor que se hace es fantástica y muy 
significativa. Es una instancia de aprendizaje 

y de expresión de emociones, tanto como 

para los voluntarios como para los niños”

“El trabajo de habilidades
socioemocionales es una de las
causas que la psicología clínica
infantil intenta gritar a todo
pulmón como una de las bases de
la salud —no solo mental sino
también física y social— en la
infancia y la adultez, por lo que
tener una fundación y proyecto
nacional que vele por este
aspecto del desarrollo integral en
la infancia vulnerada y vulnerable

es un aporte enorme y necesario”
“Creo que el psicólogo es parte del equipo por lo
que es pertinente que se le trate como tal. Por esto
creo que deben participar en los dos tipos de
actividades, siempre cuidando el criterio en las

actividades dinámicas, para poder conservar el rol”

“¡Gracias por todo, están haciendo un tremendo trabajo! ”



Feedback por parte de Psicólog@s 
Comentarios

“Quería darme un espacio para agradecerles por la oportunidad
de participar de un proyecto tan importante y necesario en Chile. El
trabajo de habilidades socioemocionales en la infancia chilena es
una deuda nacional enorme que nos dejan las generaciones que
pasaron antes que nosotros. Este proyecto está llenando un vacío
enorme y aportando muchísimo en la infancia y la salud mental”

“Más que nada agradecer a Operación Infancia por haberme dado la oportunidad de
participar en el proyecto, aportando mi granito de arena en la medida que me fue posible”

“Encuentro que es un proyecto precioso y que merece más 
atención de la que tiene actualmente. Además, considero haber 

sido un gran aporte en el amplio sentido de la palabra”



Impacto en NNA
Desarrollo de las Habilidades Socioemocionales específicas
a partir las zonas permanentes y de Verano 2023 
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Impacto en NNA
Desarrollo de las Habilidades Socioemocionales específicas
a partir las zonas permanentes y de Verano 2023 

Los NNA de las zonas con mayor intervención/permanencia (Los Andes y Lampa),
presentan un mayor desarrollo en cada una de las habilidades evaluadas.

En particular, en Lampa los NNA tienen un 4,75% más desarrolladas estas
habilidades que quienes participan por primera vez, y en Los Andes (zona de
mayor antigüedad) un 6,53%, en promedio.

Donde destacan el reconocimiento de emociones con 7,09% y 7,84% mayor
desarrollo y la resiliencia con 12,29% y 10,53%; en Lampa y Los Andes
respectivamente, sobre los nuevos participantes.

Además, los NNA que han participado de Operación Infancia, presentan índices
de relaciones interpersonales un 9,44% mayor que aquellos que no, donde
destaca la relación con sus pares que tiene una diferencia de 14,64%.



Impacto en NNA
En Resumen

Los NNA que han participado de Operación Infancia muestran un mayor
desarrollo de habilidades socioemocionales (en promedio) en todas y cada una
de las habilidades trabajadas junto a los voluntarios y voluntarias.

Los NNA que han participado de Operación Infancia muestran indicadores un
11,41% y un 7,46% más altos (en promedio) en resiliencia y en el reconocimiento
de emociones, respectivamente.

El 97% de los NNA siente que Operación Infancia es un espacio seguro.

El 93% de los NNA manifiesta sentirse alegre y/o feliz al participar
de Operación Infancia.

Los NNA que han participado de Operación Infancia, presentan índices de 
relaciones interpersonales un 9,44% mayor que aquellos que no, donde destaca 
la relación con sus pares que tiene una diferencia de 14,64%.



Autoevaluación de Voluntari@s
Percepción sobre el alcance de metas
Del 1 al 10…

¿Crees que ayudaste a desarrollar y/o potenciar
habilidades socio-emocionales en los niños y niñas?

El 92,3% cree que sí y el  35,9% de manera excelente.

¿Crees que se logró generar un impacto en la comunidad
y/o apoderados?

El 91,4% cree que sí y el  48,7% de manera excelente.

“La reacción de los niños el último día
demuestra que hubo un
agradecimiento por la semana
realizada, y los niños fueron capaces
de expresar su sentir muy claramente”

“Los apoderados estaban muy
agradecidos, especialmente porque
abrimos una puerta a los niños que estaban
ahí, enseñándoles otros caminos que
pueden seguir. Ellos comentaron lo felices
que les hacía Oi y ver a los niños tan
emocionados por asistir a las actividades”

“En la reunión me dí cuenta: para muchos 
de estos niños esta es uno de los mejores y 

mas ricos momentos del año”

“Los apoderados agradecieron profundamente la labor de los
voluntarios y encontraron un espacio en la reunión de apoderados
para hablar sobre las amenazas que su entorno tenía hacia la
infancia de sus niños en temas como la violencia, la falta de
socialización y la despreocupación de familiares”
Evaluados:    De 7 a 10 Con Nota 10



Autoevaluación de Voluntari@s
Percepción sobre el alcance de metas
Del 1 al 10…

¿Crees que Operación Infancia te ha ayudado a desarrollar tus
habilidades de liderazgo, empatía u otras habilidades?

El 96,6% cree que sí y el  71,8% de manera excelente.

¿Crees que Operación Infancia ha ayudado a desarrollar habilidades
de liderazgo, empatía u otras; en los demás voluntari@s?

El 96,6% cree que sí y el  66,7% de manera excelente.

Evaluados:    De 7 a 10 Con Nota 10

El 84,3% afirma haber desarrollado empatía en OI
El 85,2% considera que ahora trabaja mejor en equipo

El 79,1% cree que ahora es más resiliente
El 71,3% afirma que en OI desarrolló su liderazgo

El 67% considera poder reconocer mejor sus emociones



Autoevaluación de Voluntari@s
Percepción sobre el alcance de metas
Del 1 al 10…

¿Crees que Operación Infancia te ha entregado
herramientas para relacionarte mejor con las personas?

El 93,1% cree que sí y el  62,4% de manera excelente.

¿Crees que Operación Infancia te ha entregado
herramientas para desenvolverte mejor en tu día a día?

El 92,3% cree que sí y el  61,5% de manera excelente.

Evaluados:    De 7 a 10 Con Nota 10

El 63,3% afirma que su paso por Operación 
Infancia ha cambiado la percepción de lo 

que quieren hacer en el futuro



Comentarios de Voluntari@s

Amor eterno a operacion infancia <3

Esta fundación me cambio la vida y
lo mínimo que puedo hacer por mi y
por el proyecto en sí es seguir
entregándolo todo y lo mejor de mi,
nunca lo dejaría

Gracias por todo :3

Una muy buena 
experiencia, espero poder 
volver a darlo todo en 
invierno

Antes realmente no sabía que quería hacer con mi vida y ahora se
que me quiero dedicar al ambiente social
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